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令和３年５月 木更津市定例教育委員会会議 会議録 
 
１．日   時   令和３年５月１１日（火） 午後１時００分～午後２時１５分 
２．場   所   木更津市役所朝日庁舎 多目的室Ｂ 
３．出 席 者   教育長及び委員 
           教育長 廣部 昌弘 
           委 員 武井 紀夫 
           委 員 渡部 佳子 
           委 員 豊田 雅之 
           委 員 井上 美鈴 

職 員 
           教育部長         秋元  淳 
           教育部次長兼教育総務課長 平野 義視 
           教育部参事兼学校教育課長 今井 克彦 
           学校給食課長       清水佐知子 
           文化課長         小高 幸男 
           まなび支援センター所長  内海 雅彦 
           図書館長         森田 益央 
           中央公民館長       水越  学 
           資産管理課課長補佐    森川 博之 
           （会議事務局） 
           教育総務課課長補佐    古賀佳代子 
           教育総務課主任主事    萩原奈央子 
４．傍 聴 人 数   ０名（非公開議案なし） 
５．議    案  なし 
６．報 告 事 項  なし 

７．議 事 大 要 
○廣部教育長 

 定刻となりましたので、令和３年５月定例教育委員会会議を開催いたします。 

 会議録署名人には、井上委員にお願いいたします。 

 また、前回４月定例の会議録につきましては、豊田委員と私が確認し、それぞれ署名を

いたしました。 

 それでは、議案の審議に入りますが、今月の議案はありません。 

 続きまして、報告事項でございますが、今月の報告案件はございません。 
 続きまして、その他の事項につきまして、事務局から説明をお願いいたします。 

 

【その他、事務局連絡・報告事項】 

・令和３年度教育費６月補正予算要求について 

説明：平野教育部次長、今井教育部参事兼学校教育課長、清水学校給食課長、森
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田図書館長、水越中央公民館長 

・財産（物品）の購入について 

説明：平野教育部次長 

・木更津市学校施設長寿命化計画（素案）に係る意見公募の結果について 

説明：森川資産管理課課長補佐 

・木更津市史編集委員会委員の任命について 

説明：小高文化課長 

・木更津市青少年指導関係運営協議会委員の任命について 

説明：内海まなび支援センター所長 

 

○廣部教育長 

 その他、委員からご意見等ございますか。 

○豊田委員 

 昨年度はコロナの関係で修学旅行が中止となったことと思います。致し方ないことか

と思いますが、今年度の予定について、これから４市ですり合わせ等行っていくのかも

しれませんが、現時点での方針等についてお聞きしたいです。可能であればできる範囲

で何かしらの対応ですね、例えば市外が難しいのであれば市内のどこかで一泊の旅行等、

そういったことができればと感じるのですが。 

○廣部教育長 

 ４月時点での教育長会議ですが、市として一斉に取りやめるといった対応は今年度は

実施しない方向で考えております。時期については、本市の場合５月に予定していた学

校がありましたが、それは延期しております。その他の学校につきましては秋頃を予定

しております。昨年度は５月分を秋に延期し、秋を３月に延期し、結局できなかったとい

うようなこともございましたので、今年度はそういったことはないよう、各学校長にも

お話をしたところでございます。今年度につきましても、秋頃の実施はいまだ難しい可

能性も十分考えられますので、必要であればそのタイミングでまた検討したいと考えて

おります。 

○井上委員 

 ４月末頃に家庭訪問があったかと思います。学校によって実際に訪問するかどうかの

対応も異なっていたということを聞いたのですが、これからお話するご家庭の学校は家

庭訪問があったそうです。その中で、かなりベテランの先生だったそうですが、他のご家

庭のことをかなり色々話されたそうです。ですので、おそらく我が家の話も他のご家庭

でお話されるんだろうなと感じられたとのことです。小さい学校ですし、よく言えばア

ットホームと申しますか、一昔前ならむしろ普通だったのかもしれませんが、昨今個人

情報等の取り扱いもありますので、先生方にお知らせいただけるとありがたいと感じた

次第です。 

 また、いわゆるひとり親家庭等、家庭状況についてかなり単刀直入に尋ねられたりと

いったこともあったようで、そういった点お伝えいただければありがたいと思います。 
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○今井教育部参事兼学校教育課長 

 本市といたしましても、現在の人権問題や先ほど井上委員がおっしゃったような個人

情報の件等は注意しているところですが、一部の教員について浸透していない、以前の

価値観で接してしまう教員がいることはご指摘の通りだと思います。本件につきまして

は、校長会等で改めて周知してまいります。 

○廣部教育長 

 ほかになければ、その他を終了いたします。 

 以上をもちまして、令和３年５月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

            会議録署名人  教  育  長 
 
                    委     員 


